
В Кемеровской области перед судом предстанет молодой человек из г. Юрги, обвиняемый в преступлении экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя г. Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, с ноября 2015-го по март 2016 года обвиняемый размещал на личной странице в социальной сети «ВКонтакте» материалы, направленные на возбуждение религиозной ненависти либо вражды. Все материалы были в свободном доступе для неограниченного круга лиц. В рамках расследования проведена лингвистическая экспертиза, по заключению которой размещенные обвиняемым материалы – экстремистской направленности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1168645>